

EDUCAȚIE ECONOMICĂ ȘI ANTREPRENORIALĂ

Prețul este ceea ce plătești. Valoarea este ceea ce primești.

(W. Buffett)



Stimularea gândirii economice și antreprenoriale este astăzi o prioritate peste tot în lume, constituind un motor al bunăstării oamenilor și comunităților, deoarece economia este prezentă atât în viața personală, cât și în cea socială. Astfel spus, educația economică și antreprenorială s-a transformat astăzi într-o necesitate vitală în contextul unei societăți ai liberei inițiative și din perspectiva axării sistemului educațional pe competențe.

Disciplina opțională *Educație Economică și Antreprenorială* este un curs opțional ce se extinde pentru toate treptele de instruire din instituțiile de învățământ primar și secundar general, ciclul I și II, inclusiv treapta liceală.

Educația Economică și Antreprenorială contribuie ca elevii să înțeleagă problemele cu care se confruntă în calitate de consumatori, îi familiarizează cu conceptele economice fundamentale și cu modul economic de gândire. Disciplina opțională în cauză formează și dezvoltă deprinderi de gândire economică și acțiune eficientă, abilități fundamentale de judecată pentru a deveni cetățeni raționali și cu spirit antreprenorial. *Educația Economică și Antreprenorială* constituie un domeniu important de formare a personalității elevilor prin pregătirea economică pentru viața individuală.

Pionieratul și continuitatea pe parcursul ultimilor decenii, a implementării programelor anuale de *Educație Economică și Antreprenorială* în sistemul educațional al Republicii Moldova, aparține organizației obștești Junior Achievement Moldova, care este o organizație non-profit fondată în anul 1995, membră a rețelei JA

Worldwide, www.ja.org și a Centrului Regional de la Bruxelles, JA-YE Europe, www.ja-ye.org. Misiunea organizației constă în motivarea și pregătirea tinerei generații pentru a se afirma cu succes în economia de piață. În acest scop, organizația implementează în școlile din Republica Moldova programe anuale opționale de Educație Economică și Antreprenorială.

Pentru detalii și informații suplimentare vă rugăm să accesați următoarele platforme online:

<https://sites.google.com/chisinau.edu.md/educatia-financiar-antreprenor> (RO)

<https://sites.google.com/chisinau.edu.md/educatia-financiar-antrepr-ru> (RU)